

ОТЗЫВ

научного руководителя, заместителя директора НИИ Нефрологии по научной работе Первого Санкт-Петербургского Государственного Медицинского университета им. акад. И.П. Павлова, доктора медицинских наук, профессора Владимира Александровича Добронравова

о работе очного аспиранта кафедры пропедевтики внутренних болезней Смирнова Кирилла Алексеевича

Смирнов К.А., 1987 года рождения, окончил с отличием лечебный факультет Санкт-Петербургского Государственного Медицинского университета имени академика И.П. Павлова по специальности «лечебное дело» в 2010 году. Имеет второе высшее образование, в период 2007-2011 г.г. обучался на филологическом факультете ФГБОУ ВПО “Санкт-Петербургского государственного университета”, с получением диплома по специальности филолог, преподаватель. В 2010-2011 г.г. обучался в интернатуре на кафедре пропедевтики внутренних болезней по специальности терапия, с получением сертификата по терапии. В 2011-2013 г.г. проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре пропедевтики внутренних болезней по специальности нефрология, с получением сертификата по нефрологии. В 2013 году зачислен в очную аспирантуру на кафедру пропедевтики внутренних болезней. Тема кандидатской диссертации: «Диагностика острого повреждения почек после трансплантации гемопоэтических стволовых клеток». С 2013 по 2017 год работал врачом-нефрологом отделения хронического гемодиализа НКИЦ ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, с 2017 года по настоящее время работает врачом-нефрологом отделения реанимации и интенсивной терапии для экстренной детоксикации научно-клинического центра анестезиологии и реаниматологии ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова

Научной работой занимается в течение 6 лет. В ходе диссертационной работы овладел методом лабораторной диагностики – мультиплексным анализом мочевых концентраций молекулярных маркеров повреждения тубулярного эпителия почки. Освоил методику статистической обработки результатов исследования в программе SPSS (версия 16.0) и Statistica (версия 9.0).

Показал себя способным исследователем. Имеет 8 печатных работ, из них 3 оригинальных статьи и 1 обзорная статья опубликованы в отечественных изданиях, рекомендованных ВАК.

Результаты исследования были представлены в форме устных докладов: на VIII съезде научного общества нефрологов России (Москва 2015 год), конференции педиатров-нефрологов, урологов “Памяти Альберта Вазгеновича Папаяна посвящается” (Санкт-Петербург 2016 год), всероссийской научно-практической конференции “Боткинские чтения” (Санкт-Петербург 2017 год). Полученные результаты были также представлены в форме постерных сообщений на IX международном симпозиуме памяти Р.М. Горбачёвой “Трансплантация гемопоэтических стволовых клеток. Генная и клеточная терапия” (Сочи 2015 год), на 53 международном конгрессе европейской ассоциации нефрологов, трансплантологов и врачей диализа ERA-EDTA (European Renal Association- European Dialysis and Transplantation Association) (Вена 2016 год), и на 54 международном конгрессе европейской ассоциации нефрологов, трансплантологов и врачей диализа ERA-EDTA (European Renal Association- European Dialysis and Transplantation Association) (Мадрид 2017 год).

За время обучения проявил себя как квалифицированный врач и научный работник. Активно интересуется литературой по специальности, постоянно повышает уровень практических и теоретических знаний. Добросовестен, отзывчив. Пользуется уважением коллег и пациентов.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите докторской диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель, заместитель директора по научной работе
НИИ Нефрологии ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова,
д.м.н., профессор

Подпись руки заверяю: *Добронравов В.А.*
Спец. по кадрам *И.А. Добронравова*
« 17 » 09 2018 г.



В.А. Добронравов